
Victoria Lane Academy 

Results of Parent/Carer Survey February 2020 

39 surveys completed in total 

 Strongly 

Agree 

Agree Strongly 

Disagree 

Disagree Don’t 

Know 

My child is happy at this 

school. 
85% 15% 0 0 0 

My child feels safe at this 

school. 
77% 23% 0 0 0 

My child makes good progress 

at this school. 
74% 26% 0 0 0% 

My child is well looked after at 

this school. 
90% 10% 0 0 0 

My child is well taught at this 

school. 
77% 23% 0 0 0 

My child receives appropriate 

homework for their age. 
69% 21% 0 2.5% 7.5% 

This school makes sure the 

pupils are well behaved.  
74% 21% 0 0 5% 

This school deals effectively 

with bullying. 
72% 18% 0 0 10% 

This school is well led and 

managed. 
82% 18% 0 0 0 

This school is a welcoming and 

pleasant place to visit. 
79% 21% 0 0 0 

This school responds well to 

any concerns I raise. 
72% 23% 0 0 5% 

I receive valuable information 

from the school about my 
child’s progress. 

79% 16% 0 0 5% 

There are a good range of 
clubs for my child to enjoy. 

67% 25.5% 0 5% 2.5% 

The school has a good 
reputation in the local 

community. 

82% 18% 0 0 0 

I would recommend this school 

to another parent or carer. 
82% 18% 0 0 0 

 
 



The following comments were also received: 

“Since my son has started this school, he has come on in 

leaps and bounds. I am really pleased with his progress 

and his confidence has been boosted loads!” 

“This is an amazing school. I have seen my children grow 

in confidence over the school year. Lessons are always 

aiming to progress to the next level but never compromise on 

happiness.” 

“My only concern was bullying, but once I’ve spoken to 

either Mrs Richardson or the class teachers, it’s quickly been 

sorted. Both my children progressed at this school, receiving 

homework appropriate for their ability. I am very happy the 

way they’ve been taught. The teachers are all lovely, I’ve 

never had a problem with any of them.” 

“This is an excellent school. I came here as a child and 

loved it. There is a high standard of care and great 

teaching for my children. I would highly recommend it for 

other children and parents.” 

“I moved my child to this school from her previous one and 

it was the best decision I have made. She’s settled really 

well, her confidence and her reading has quickly improved. 

She now loves coming to school!” 

“School would benefit from more clubs for Nursery.” 

“I’m happy with the staff and all the things in place for my 

child.” 

“Really friendly and lovely school!” 

“School is a pleasant, caring environment, with staff who 

are always willing to accommodate my child’s needs.” 


